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protezione dei cavi sottomarini, e ai prestiti ai 
comuni delle provincie di Lucca e di Massa-Car-
rara. 

(E approvato). 

L'onorevole Bosdari ha facoltà di parlare. 
Bosdarì. Nella seduta di sabato l'onorevole mi-

nistro dell'interno avrebbe dovuto, secondo una 
sua promessa, dirmi se e quando intendeva ri-
spondere ad una mia interrogazione... 

Presidente. Perdoni, onorevole Bosdari: Ella è 
venuto un po' tardi alla Camera; (Si ride) altri-
menti, Ella avrebbe inteso che l'onorevole mini- j 
stro dell'interno ha dichiarato che risponderà alla \ 
sua domanda d'interrogazione, dopo quelle che j 
già sono inscritte nell'ordine del giorno. 

Bosdari. Va bene. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole Pa-

lizzolo. 
Palizzolo. Al numero 43 è inscritta nell'ordine del 

giorno la proposta di legge: " Restituzione della 
sede della giudicatura mandamentale in Baranello, 
provincia di Campobasso ( Vivi rumori). 

Siccome questa proposta di legge ha molta af-
finità con quella segnata al numero 15, e relativa 
all'aggregazione del comune di Campora al man-
damento di Laurino, così pregherei la Camera di 
consentire che essa fosse inscritta dopo il nu-
mero 15. 

Presidente. Se non vi sono opposizioni, la propo-
sta dell'onorevole Palizzolo s'intenderà approvata. 

(È approvata). 

La seduta termina a ore 7.15. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Votazione a scrutinio segreto sui disegni di 
legge: Stanziamento di fondi per la terza serie 
di lavori per la sistemazione del Tevere; Appro-
vazioni di contratti per cessioni e permute di beni 
demaniali; Convenzioni con la Ditta Pirelli e 
Comp., per l'immersione e manutenzione di cavi 
telegrafici sottomarini e per un piroscafo atto a 
tali operazioni. 

2. Seguito della discussione del disegno di 
legge: Modificazioni alla legge 25 giugno 1882 
sulla bonificazione delle paludi e dei terreni pa-
ludosi. (395) 

3. Aumento degli stipendi dei maestri elemen-
tari. (317) 

4. Sistemazione dei prestiti accordati e da ac-
cordare dalle Casse dei depositi e prestiti ad al-

cuni comuni delle provincie di Lucca e Massa-
Carrara. (412) ( Urgenza) 

5. Proroga di esecuzione della legge 1° gen-
naio 1886 e della Convenzione internazionale per 
la protezione dei cavi telegrafici sottomarini. (404) 

6. Pensione alle vedove ed agli orfani dei 
Mille di Marsala. (318) 

7. Aumento di fondi per 1' esecuzione della 
legge 4 dicembre 1879, n. 5168 (411) 

8. Svolgimento di una interrogazione dei de-
putati Novi-Lena e Pelloux; e di un'altra dei de-
putati Rosano e De Renzis al ministro dei lavori 
pubblici; di una interrogazione del deputato Ple-
bano ai ministri delle finanze e dei lavori pubblici; 
interpellanza del deputato Vollaro ai ministri del 
culto, dell'interno e della pubblica istruzione; in-
terrogazione del deputato Bosdari al ministro del-
l' interno. 

9. Computo del tempo trascorso in servizio 
nei presidi sulla costa del Mar Rosso. (397) 

10. Modificazioni al Codice della marina mer-
cantile. (308) 

11. Dichiarazione di pubblica utilità e provve-
dimenti relativi ad opere di risanamento nella 
città di Torino. (340) 

12. Ripartizione fra i vari comuni ripuari del 
territorio emerso dal lago di Fucino aggregato al 
comune di Avezzano. (343) 

13. Continuazione dei lavori di costruzione del 
carcere cellulare di Regina Coeli in Roma. (235) 

14. Modificazioni alla legge sugli stipendi e 
assegni fissi per gli ufficiali impiegati dell'Ammi-
nistrazione della guerra, per gli uomini di truppa 
e per i cavalli dell'esercito. (325) 

15. Aggregazione del comune di Campora al 
mandamento di Laurino. (334) 

16. Restituzione della sede della giudicatura 
mandamentale in Baranello provincia di Campo-
basso. (328) 

17. Costituzione del Corpo della difesa co-
stiera. (316) 

18. Costruzione del sub-diramatore a Vigevano, 
per distribuire le acque del Po dal diramatore 
u Quintino Sella „ nella zona fra il Terdoppio ed 
il Ticino. (337) 

19. Cessione allo Stato della ferrovia da Ponte 
Galera a Fiumicino. (320) 

20. Autorizzazione della maggiore spesa di 
lire 850,000 e relativi interessi dovuti alla So-
cietà Veneta d'imprese e costruzioni pubbliche 
per residuo prezzo di lavori« di costruzione del 
palazzo delle finanze. (392) 

21. Ordinamento dei Ministeri e istituzione del 
Consiglio del Tesoro. (187) 


